

## A MAGYAR METEOROLÓGIAI TÁRSASÁG HÍREI

## NEWS OF THE HUNGARIAN METEOROLOGICAL SOCIETY

## Németh Ákos

Magyar Meteorológiai Társaság, 1024 Budapest, Kitaibel P. u. 1., [nemeth.a@met.hu](mailto:nemeth.a@met.hu)

## Rendezvényeink 2011. október 1. és december 31. között

## Our programmes between 1 October and 31 December

**Október 25. Szépszó Gabriella:** A modern klímakutatás – A mennyiség átcsap-e minőségbe? (a Szombathelyi Csoport rendezvénye)

**November 3. Szentimrey Tamás:** Adatsorok homogenizálása — kutatások a most záruló EU-COST projekt fényében - I. rész; **Domonkos Péter:** Adatsorok homogenizálása — kutatások a most záruló EU-COST projekt fényében - II. rész (az Éghajlati Szakosztály rendezvénye)

**November 8. Tóth Zsombor:** Elzász csodái (a Szombathelyi Csoport rendezvénye)

**November 14. Major György:** Néhány szó a tudomány-metriáról (a Róna Zsigmond Kör rendezvénye)

**November 22. Czeiner Gábor:** Santorini, a füstölgő sziget (a Szombathelyi Csoport rendezvénye)

**November 28. Hollósi Brigitta:** Csapadék- és aszályviszonyok XXI. században várható változásai a Kárpát-medence térségére; **Miklós Erika:** A Kárpát-medencére várható klímaváltozás a XXI. század során ensembleszimulációk alapján; **Berki Péter:** Termikus komfortvizsgálatok az SzTE József Attila Tanulmányi és Információs Központjában (az Éghajlati Szakosztály rendezvénye)

**December 5. Kánai Gábor:** Zöldenergiáról tabuk nélkül (a Róna Zsigmond Kör rendezvénye)

**December 6. Fehér Balázs:** A jégeső-elhárítás módszerei; **Apáti Ferenc:** A jégágyú működése, hatékonysága, költségei és üzemeltetési tapasztalata; **Bereczky Károly:** A talajgenerátor működése, hatékonysága, költségei és üzemeltetési tapasztalatai (az Agro- és Biometeorológiai Szakosztály rendezvénye)

**Rybár Olivér:** „A vázsonyi-szélről a monzúnig” - Cholnoky Jenő életműve meteorológiai munkássága tükrében (a Szombathelyi Csoport rendezvénye)

**December 8. Major György:** Néhány szó a „global dimming” és „whitening” kérdésköréről (a Nap- és Szélenergia Szakosztály rendezvénye)

**December 12. Fodor Zoltán:** A repülésmeteorológiai előrejelzés "nehézségei" (a Repülésmeteorológiai Szakosztály rendezvénye)

**December 13. Kovács Mária:** Felkavart állóvíz – okozhat-e még meglepetést a klímaváltozás? (a Légekördinamikai Szakosztály rendezvénye)

**Unger Zoltán:** A Sóvidék ezüstje – időjárás- és földtani kockázat (a Szombathelyi Csoport rendezvénye)

**December 14. Páldy Anna:** A 2011. évi parlagfű pollenhelyzet alakulása; **Mányoki Gergely:** A klímaváltozással összefüggésbe hozható légtéri pollentartalom és lakossági expozíció tér és időbeli változásának jellemzése a UNIPHE programban kidolgozott indikátorok alapján; **Trájer Attila:** A Lyme betegség és a heti hőmérséklet kapcsolata az 1998-2010-es magyarországi adatok tükrében (az Agro- és Biometeorológiai Szakosztály rendezvénye)

**December 15. Kolláth Kornél:** Misztikus jelenségek hideg légpárnás időjárás helyzetekben (a Róna Zsigmond Kör rendezvénye)

Az MMT 2011. december 15-én tartott tisztújító és alapszabály módosító Közgyűlést tartott. A Közgyűlés legfontosabb határozatai:

- Az MMT kilép a Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetségéből (MTESZ).
- Az MMT székhelye az OMSZ központi épületébe költözik (1024 Kitaibel P. u. 1.).
- A Közgyűlés elfogadta a módosított Alapszabályt. Ennek értelmében Nagy Andreát ügyvezető titkárrá, Németh Ákost szervező titkárrá választotta, egyben megköszönte Pusztainé Holczer Magdolnának az MMT korábbi (főállású) ügyvezető titkárának eddigi munkáját.
- Dr. Antal Emánuel tiszteleti taggá választotta a Közgyűlés.
- Az Ellenőrző Bizottság tagjává választotta Buránszkyné Sallai Márta és Molnár Károly tagtársunkat, Lambert Károly pedig a Választmány tagja lett.
- A Közgyűlés jóváhagyta a tisztújításon átesett szakosztályok vezetőségét. Eszerint a Repülésmeteorológiai Szakosztály vezetői: Dr. Wantuch Ferenc (elnök) és Dr. Botyán Zsolt (titkár); a Légekördinamikai Szakosztály vezetői: Szépszó Gabriella (elnök) és Gnant Boglárka (titkár); a Nap- és Szélenergiák Szakosztály vezetői: Dr. Wantuchné dr. Dobi Ildikó (elnök) és Tarjányi Zsuzsanna (titkár); a Róna Zsigmond Ifjúsági Kör vezetői: Darányi Mariann (elnök) és Miklós Erika (titkár). A többi szakosztály vezetésében nem történt változás.

A Társaság az év végén jelentős tagrevíziót hajtott végre. A legalább két éves tagdíjhátralékkal rendelkező, 3 felszólításra sem jelentkező tagokat a Választmány 2011. december 27-i határozatával a társaság nyilvántartásából töröltük.